

# 100个视角下的建行风貌：不断创新 追求卓越

建设银行“百名客户网点体验”在鼓楼支行、中山支行、大厂支行画上圆满句号

上周，建设银行河西新城支行、鼓楼支行营业室、大厂支行营业室三个网点迎来了最后32名体验代表。至此，为期一个月的建设银行“百名客户网点体验”活动画上圆满句号。通过快报对100名来自不同行业、不同区域的客户代表的实地体验的跟踪，南京市民对建行网点的厅堂功能、柜面服务、理财服务、电子银行、银行卡等各项个人业务和服务有了更全面客观的认识，一个全新的建行网点服务正逐渐呈现在数百万南京市民的面前。

## ■新网点

### 每个网点都是建行的名片

去年，建设银行在全国范围内展开“网点转型”，南京各网点借机全面提升服务环境和服务质量。

一走进河西新城支行、鼓楼支行营业室、大厂支行营业室三个网点，体验代表们就发现了这种变化，厅堂人员岗位分工与服务功能区的划分上更加清晰明确，各个服务窗口井然有序。

“河西新城支行完全是按照

建设银行新一代网点的标准来建设的，鼓楼支行和大厂支行则经历了两次转型升级，在硬件和软件环境方面都有了很大的提升。”建行江苏省分行办公室人士表示，作为服务客户的基层窗口，建设银行把网点建设作为未来提升服务的很重要的一个方面。

在统一转型的基础上，各个网点还力求打造自己的特色。以本次体验的三家网点为例，鼓楼支行营



第三批体验代表在晨曦中走进建行



建行基层网点设立党员示范岗提升服务



一心为客户服务的理念已经深入建行员工内心

## ■新理念

### 心中的范本比规定更可贵

“要说现在的银行服务，总体上感觉都不错，有些差别需要用长期去辨别。我就发现，有些银行的服务表面上也不错，但那是机制约束员工实现的，而建行员工却是用心在服务，这是最可贵的地方。”在鼓楼支行体验交流会上，客户叶女士刚说完，掌声在其他体验者中间响起。

什么是优质的服务？通过连续4期的体验跟踪，记者发现客户心中自有一条杠。在大厂体验的张先生说：“你们的客户经理很贴心。比如，我与在国外的女

儿沟通中出了点问题。有一次我在与客户经理交谈中谈到了这个问题，几天后他就将一叠资料交到我手上，原来是他在网上搜索如何与子女沟通的文章。这件事让我很感动。”

事实上，为了提升服务，去年以来建设银行在基层网点推出“党员示范岗”，一方面充分发挥先锋模范作用，带头践行，团结周围员工争创一流服务。同时，在“党员示范岗”的带动下，进一步提升网点形象，提高服务水平。

## ■新体验

### 细节和态度传递到客户心里

①现在的汽车卡确实很方便，但功能上还有完善的空间，比如是否可以将高速公路的刷卡缴费和汽车加油的功能添加进来，这样使用起来就更省心了。  
——何先生

②厅堂布局合理，有条不紊，一进门就能根据自己的需要很快找到需要办理业务的区域。  
——叶女士

③理财经理待人亲切、诚恳，他们会根据顾客存款的特点向他们推荐理财产品，并且介绍每款产品的特点和适用人群，并不会要求顾客指定买哪种产品，让我们感觉很真诚。  
——胡女士

④建行员工对待每一位顾客都很真诚，从细节和态度上就能传递到客户的眼里和心里。  
——王女士

## ■新产品

### 多样产品重在为客户负责

贵金属产品线越来越丰富

在河西新城支行，体验者王先生到了网点，第一时间就找到张经理咨询金价的走势，在今年上半年两进两出尝到投资甜头的他，正考虑在年底再买进一批，“想听听建行黄金专家的意见。”

自2005年2月起，建设银行推出了个人账户金交易业务，2008年10月份便实现了个人账户24小时交易。而客户喜欢通过建行账户金投资黄金有三个原因，一是通过网上银行、电话银行、手机银行等电子渠道就可以办理，方便又快捷；二是建设银行个人账户贵金属交易时间为周一上午7:00到周六凌晨4:00，紧随国际贵金属市场交易时间，操作及时灵活；三是有建行投资专家能为客户提供专业的投资顾问服务。

去年至今，不少客户通过建设银行贵金属业务赚到了钱。参与本次体验的王女士说，去年底她在鼓楼支行网点经理王经理的建议下，购买了30万元的实物黄金。“当时价格只有280元/克，现在都350元/克了，比买理财产品收益高出好几倍。”

据悉，作为国内首家开办自主品牌实物黄金产品销售的商业银行，“建行金”实物黄金产品已达近百款，包括盛世·龙腾系列、

建设银行理财产品的特定期限相对多样化，以满足不同客户的个性化需求。比如，同样是资金流动性需求强的客户，如果风险承受力弱，可以选择“利得盈”中的债券型产品，如果追求较高收益、中等风险承受力就可以选择“乾元-日鑫月溢”开放式理财产品。

在此基础上，持卡人可享有建设银行为持卡人提供的慈善捐赠的个性化服务。例如，客户自愿确定捐赠金额，签订协议后，每年(自然年度)可委托建行从卡内人民币活期账户自动扣划一笔捐赠至“无锡灵山慈善基金会”账户，支持慈善公益事业。

目前，建设银行网上银行、以及理财客户端等将开通自助捐赠服务通道，供客户自助进行慈善捐赠，捐赠对象可以选择慈善助学、慈善助困、慈善救灾、环境保护生、道德教育、其他公益慈善事业等。

同时，建设银行网上银行、以及灵山慈善基金网站等将开通自助捐赠服务通道，供客户自助进行慈善捐赠，捐赠对象可以选择慈善助学、慈善助困、慈善救灾、环境保护生、道德教育、其他公益慈善事业等。



河西新城支行是新一代建行网点的一个窗口

## ■建行风采

一直以来，除了不断创新金融服务外，建设银行江苏省分行还坚持履行“企业公民”的社会责任，积极参与住房公积金支持保障性住房建设试点工作，鼎力支持地方城市建设。南京长江二桥、南京地铁、南京过江隧道、南京秦淮风光带……这一个个南京的城市名片背后，都有江苏建行的风采。



南京长江二桥



南京地铁



南京过江隧道



南京秦淮河

## ■明星网点

### 鼓楼支行

#### “中国银行业百佳示范网点”

建设银行南京鼓楼支行地处湖南路繁华商圈，该行秉承“以客户为中心”的服务理念，在文明诚信、客户服务、员工发展、价值创造等方面取得突出成绩，2009年被全国银行业协会授予“中国银行业文明规范服务百佳示范网点”称号。

一走进建行南京鼓楼支行，就能听到“来有迎声、问有答声、去有送声”的“三声”服务，看到所有柜员统一的着装、发型、肢体语言，感受到工作人员的热情与真诚。宽敞明亮的大厅，整洁干净的地面，还有医药箱、老花镜、饮水机、手机充电器、擦鞋机、雨伞、报刊架等便民措施，让人心情都亮堂起来。

近年来，鼓楼支行不断创新服务项目，以贴心的服务、细而全的工作去赢得客户，塑造卓越形象。2008年后获得了“中国银行业文明规范示范网点”、“中国建设银行青年文明号”等荣誉称号，2009年荣获“中国银行业文明规范服务百佳示范网点”，2011年荣获行首批“五星级网点”。

**大厂支行**  
文明服务在心中

建行大厂支行覆盖整个江北地区，现有23个营业网点，4个离行式自助银行，110多台自助设备，已形成“有人网点、无人网点、无形网点”三位一体的现代化银行网点服务系统。

其中，本次客户实地体验的大

分支营业室是大厂支行的服务窗口和形象窗口，无论是网点面积、规模、客户流量，还是软硬件设施、存款余额、新增余额、销售业绩等指标在当地同业中均保持领先地位，2010年还被建行总行授予四星级营业网点。

该网点还创造性地实施“文明服务小贴士”台牌，提醒柜员加强客户服务，并由获得AFP、CFP双料理财证书的资深理财客户经理为客户提供个性化理财方案。

目前，这种一心为客户服务的理念已经深入每个员工的内心。去年，该网点先后获得2010年零售网点一代转型优秀团队（总行级）、2010年度先进集体、2010年度冲刺明星网点、2010年省分行青年文明号等荣誉称号。

**新城支行**  
新建行标杆窗口

河西新城支行成立于2009年12月，位于奥体CBD核心地带，坐落于恒山路西堤国际。作为建设银行中山支行着力打造的旗舰网点，它是一座2层的独立建筑，建筑样式极具特色，且周边停车便利、环境优雅，这种外部环境在南京各银行网点中堪称一流。

与一流的外部环境相匹配的是，河西新城支行内部也拥有一流的硬件和软件设施，可以为客户提供个人本外币结算、本票的开立与入账、公司间结算等服务。此外，还为个人、公司客户提供各类理财产品，帮助客户实现资产的增值。

值得一提的是，预计明年这里还将开设南京地区第二家私人银行，成为建行服务私人银行客户的一个重要场所。

## ■金牌团队

- ①赵曼(左一)，鼓楼支行个人客户经理，2010年度江苏省分行“优秀个人客户经理”
- ②李翀(左二)，鼓楼支行营业室个人客户经理，2011年度“3·15金融服务中心最美微笑服务明星”，2011年度财富系统“文明职工”
- ③朱莉莉(左三)，河西新城支行个人客户经理，2010年支行先进个人大赛优秀选手
- ④陈媛(右三)，河西新城支行个人客户经理，江苏省分行操作技能大赛优秀选手
- ⑤姚韵(右二)，大厂支行营业室个金柜员，2011年江苏省分行“个人金融业务旺季营销能手”
- ⑥张涓(右一)，大厂支行营业室大堂经理，2009年江苏省分行“优秀大堂经理”

## ■名家印象

中国房地产业协会副会长、南京栖霞建设股份有限公司董事长 陈兴汉

### 建行人办事 让人省心放心



严谨、灵活创新的工作方法，深入企业、解决实际问题的工作作风，多年来给我们留下了深刻的印象。

今年5月12日，银行间协会面向列入全国金融计划的保障房项目，启动中期票据发行工作后，建行的同志们仅用了三天时间，就帮我们制定了中期票据发行方案，并上报相关部门，效率之高，服务之周到，令人感动。

在多年的合作过程中，栖霞建设与建行之间已建立起了良好的伙伴关系，彼此相互理解、相互支持、相互信任。也是出于这种信任，我把个人的家庭资产放在了建行河西新城支行，由他们替我理财，每次有朋友向我咨询的时候，我总是首推新城支行，也许他们的收益率不是最高的，但是他们是让我最放心的。

本报记者 刘刚  
本报摄影 快报记者 路军

进一步提升服务水平和服务质量。真诚希望与广大市民保持这种良好畅通的沟通，欢迎大家继续对我们的工作提出建议。

提前恭祝大家龙年身体健康、事业兴旺！

